股票代码: 600153 股票简称: 建发股份 公告编号: 2023—041

债券代码: 185248 债券简称: 22 建发 01 债券代码: 185678 债券简称: 22 建发 Y1 债券代码: 185791 债券简称: 22 建发 Y2 债券代码: 185929 债券简称: 22 建发 Y3 债券代码: 137601 债券简称: 22 建发 Y4

# 厦门建发股份有限公司 关于召开 2023 年第一季度业绩说明会 暨向原股东配售股份事项投资者说明会的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 会议召开时间: 2023 年 5 月 3 日 (周三) 15: 00
- **报名方式**:本次会议为申请参会模式,请通过下文所附二维码提前报名,报 名后可通过下文所列方式参会。

厦门建发股份有限公司(以下简称"公司"、"建发股份")于 2023 年 4 月 28 日召开了第九届董事会第五次会议,会议审议通过了《公司 2023 年第一季度报告》以及《关于公司向原股东配售股份方案的议案》等与公司向原股东配售股份相关的议案。具体内容详见公司同日披露的相关公告。为加强与广大投资者的沟通,便于投资者进一步了解公司的经营情况、财务状况、未来发展规划以及本次公司向原股东配售股份融资的背景及目的、具体方案等相关情况,公司计划于2023 年 5 月 3 日(周三)15:00 召开 2023 年第一季度业绩说明会暨向原股东配售股份事项投资者说明会,就投资者关心的问题进行交流。

## 一、 说明会召开的时间、报名方式和参会方式

- (一) 会议召开时间: 2023年5月3日(周三) 15: 00
- (二)报名方式:本次会议为申请参会模式,请通过以下二维码提前报名,报名后可通过下文所列方式参会。



#### (三)参会方式:

1、进门财经 APP 或微信小程序:搜索 600153,或扫描上文报名二维码,进入"建发股份 (600153) 2023 年第一季度业绩说明会暨向原股东配售股份事项投资者说明会",点击立即参与。

### 2、网络参会:

https://s.comein.cn/ANSLW

- 3、电话参会:
- +86-4001888938 (中国大陆)
- +86-01053827720 (中国)
- +86-01053560182 (中国)
- +886-277031747 (中国台湾)
- +65-31634284 (新加坡)
- +1-2025524791 (美国)
- +44-2034816288 (英国)
- +852-30183474 (中国香港)

参会密码: 285262

# 二、公司董事会和管理层参会人员

建发股份董事、总经理: 林茂先生

建发股份副总经理、董事会秘书: 江桂芝女士

建发股份财务总监: 魏卓女士

建发房地产集团有限公司总经理: 林伟国先生

联发集团有限公司财务总监: 李鹏先生

(如有特殊情况,参会人员将可能进行调整)

# 三、联系人及咨询办法

联系人: 许榕

联系电话: 0592-2132319

电子邮箱: rxu@chinacnd.com

特此公告。

厦门建发股份有限公司董事会 2023年4月29日